

# Duben – stavět už budem

V polovině března jsme se sešli na radnici s čerstvě antigenně otestovanými starostou Milanem Vlčkem a místostarostkou Alenou Malou. Mě čekal antigenní test za dvě hodiny. Vymknuta z kloubů doba šíří. Co by asi napsal Shakespeare dnes?

## Mateřská školka: začínáme

Rozšíření a rekonstrukce mateřské školy na Masarykově náměstí začne v dubnu.

**MV:** Stavební práce na mateřské škole začnou v první polovině dubna. Nyní intenzivně spolupracujeme s archeology. Před chvílí jsem se vrátil z jednání s památkáři, řešili jsme rozsah jejich archeologického výzkumu za domem č. 85 (*květinářství a Karlova pekárna, pozn. red.*).

**Na čem spolupracujete s archeology? Ve školce se našla nějaká historická rarita?**

**MV:** Na dvoře domu č. 85 bylo náhodně vybráno místo pro zahájení archeologického sondování. Pracovníci archeologické společnosti v něm během prvního dne prací našli doklady z původní zástavby dvora. Věřím, že archeologický



**STŘECHA ŠKOLKY V POZADÍ**

Domek i kůlnu nahradí přístavba



**CO BYLO FOCENO POZDĚJI?**

Správně, fotka bez sněhu je zimní, se sněhem jarní.



**MALÁ JÁMA, VELKÉ OBJEVY?**

Původní archeologická sonda.



**DÝCHL NA VÁS STŘEDOVĚK?**

Je vidět, že naši předkové se s dlažbou zas tak moc nepárali.



**ARCHITEKTONICKÉ SKVOSTY MUSÍ ZŮSTAT ZACHOVÁNY.**

Ano, tím jsou myšleny tyto stodoly.



výzkum neposune zahájení stavby, bude nás stát, dle odhadu odborné archeologické společnosti, 467 tisíc korun.

#### Co všechno se na školce změní vůči současnému stavu?

**MV:** Poslední dobou se často setkávám s dotazem typu „co tam za ty peníze budete spravovat?“ Je nutné připomenout, že školka se bude nejen rekonstruovat, ale rozroste se do zahrady a hlavně bude přistavěna ve stejném objemu za domem č. 85. Je třeba vyměnit střechu, krovy, je zde mnoho statických problémů – budou se dělat mikropilotáže jak pro základy nového objektu, tak pro stabilizaci toho stávajícího. V přízemí nové budovy budou dvě prostory o velikosti zhruba 90 m<sup>2</sup>, jedna z nich bude sloužit pro rozšířené aktivity školky – jazykové a taneční, a druhá je určena pro komerční využití jedním či dvěma obchody. Náklady na tyto prostory jsou neuznatelné z evropské dotace, budeme je platit z vlastních zdrojů městského rozpočtu.

Další neuznatelné náklady jsou na podstřeší, kde chceme vytvořit podmínky pro archivní prostory pro potřeby radnice. V současnosti jich máme totiž nedostatek.

Součástí akce je i přesun a přebudování školní zahrady za domy č.p. 85 a 84, až k Hotelu Jelínek.



#### HLAVNÍ SPOJKA HOTOVA

Zatím tedy jen kanalizace, ta vede nehlouběji.

Laicky řečeno: do stávajícího potrubí se vsune speciální rukávec, ten se natlakuje horkým vzduchem, přilne ke stěnám stávajícího potrubí, vytvrdne a vytvoří vnitřní skořepinu.